11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.03.2007 21:51:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2007 12:52:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22822/answer/22823




YBaxaeMbiii Anekcanap! 9To MoxkeT ObITh MHGEKINS, TIepefaiomascs MOJI0BLIM IyTeM. 115
YTOYHEHUS [IrarHo3a U olpefe/ieHUs JalbHEeNIIel TaKTUKY BaM Heo6X0AUMO TIaTeTbHO
o0cemoBaThCs MO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HH(PEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesIbl, MUKOIJIa3Mbl, KaHAU/IH, Ypearia3Mbl, TOHOKOKKH); CaTh OOINUM aHAIU3 MOYH; ITOCEB
CceKpeTa IIpocTaThl Ha ¢opy. [IJ1s peleHus: BCeX 3TUX BOIIPOCOB 00paTUTECh K YPOJIOTY UIIH
IepMaTOBEHEPOJIOTY 10 MECTY XKUTEJIbCTBA. Yaauu!



